



Notice for selection of foreign candidates for PPGZoo Foreign Visiting Professor fellowship in BRAZIL - Edital Capes / PrInt

Rectification 1 - April 2020

The Deliberative Commission of PPGZoo makes the following amendments to the public notice for selection of foreign candidates for PPGZoo Foreign Visiting Professor fellowship in BRAZIL - Edital Capes / PrInt.

In Grant duration and amount:

Where it reads:

... starting in September 2020,...

It should read:

... starting **between October and December** 2020,...

In Term and origin:

Where it reads:

The scholarship period will be mandatory for four months, and the activities of the work plan, already in Brazil, should start in September 2020.

It should read:

*The scholarship period will be mandatory for four months, and the activities of the work plan, already in Brazil, should start **between October and December** 2020.*

In Schedule:

Where it reads:

- Deadline for receipt of proposals by PPGZoo: until 04/20/2020;
- Publication of the evaluation board until 04/21/2020;
- Selection of candidates by the Selection Committee and launch of the preliminary result: up to 04/24/2020;
- Deadline for submitting candidates' appeals: until 04/27/2020;
- Result of resources and disclosure of the final result: until 04/28/2020;
- Start of activities at PPGZoo: September 2020.

It should read:

- Deadline for receipt of proposals by PPGZoo: until **05/20/2020**;
- Publication of the evaluation board until **05/22/2020**;
- Selection of candidates by the Selection Committee and launch of the preliminary result: up to **05/29/2020**;
- Deadline for submitting candidates' appeals: until **06/02/2020**;
- Result of resources and disclosure of the final result: until **06/05/2020**;
- Start of activities at PPGZoo: **between October and December 2020**.